

# 世界杯门票已卖出近170万张



CHINA SPORTS LOTTERY  
中国体育彩票

内蒙古体彩与您共享足球盛宴

将于4月18日开始销售,依旧是先到先得。

俄罗斯世界杯足球赛将于6月14日至7月15日在俄罗斯的11座城市举行。

买走了其中的216134张;虽然美国队未能杀入俄罗斯世界杯,但美国观众还是购买了16462张门票;排名其后的是阿根廷(15006张)、哥伦比亚(14755张)和墨西哥(14372张)。

目前,俄罗斯世界杯售出门票的总数为1698049张。最后一批门票

后,2018年俄罗斯世界杯的门票已经售出近170万张。

最近这批近40万张的门票从3月13日起售,先到先得。俄罗斯本土的观众

## 巡礼世界杯

新华社消息 根据国际足联的最新数据,在第一批394433张门票售罄之

## 倒挂金钩获对手掌声 C·罗称从未获此殊荣

新华社消息 4日凌晨在客场挑战尤文图斯的欧冠1/4决赛首回合比赛中,皇家马德里球星C·罗以一记倒挂金钩获得了尤文球迷的掌声。赛后葡萄牙人坦言,在职业生涯中,他还是头一回获此殊荣。

C·罗在当天的比赛中表现抢眼,不仅打入两球,其中一记倒钩更是技惊四座。赛后他为自己的那粒进球感到满意:“那是一个出色的、梦幻般的进球。我没想到自己能够打进。”而皇马主帅齐达内也对这一进球赞不绝口,他说:“那个进球值得人们向他脱帽致敬。我们可以说这是历史上最好的进球之一。”但他随即开了个玩笑,“当然,没有我当年在格拉斯哥的进球强。”

C·罗的这粒进球不仅征服了自己的队友和教练,也征服了对手。尤文图斯球迷在葡萄牙人进球后为他送上了掌声。这一举动令他颇为感动。他说:“那是一个令人难以置信的时刻。我必须感谢所有尤文图斯的球迷,他们的做法实在是太棒了,我在自己的职业生涯中还从来没有遇到过这样的情形。”

本场比赛的进球使得C·罗成为欧冠联赛历史上连续10场进球第一人,他的两射一传帮助卫冕冠军皇家马德里客场3:0完胜尤文图斯,一只脚已经迈入4强大门。目前C·罗牢牢占据着欧冠历史射手榜首位,他已在欧冠赛场上打入119球。仅本赛季,他的欧冠进球数已达到14粒。(谢宇智)



## 内蒙古看台

### 全国跆拳道锦标赛:我区选手首站摘银夺铜

新报讯(记者 牛天甲) 4月3日,2018年全国跆拳道锦标赛系列赛第一站比赛在无锡收官。最终经过激烈争夺,我区选手夺得1银2铜。

与以往每年一次的赛会制比赛不同,今年的全国锦标赛改为系列赛,共计4站。此外,今年赛事还取消了过去“参赛单位男、女各级别限报1名运动员”的限制,不再限报人数。本次比赛为期4天,共吸引了41支代表队的689名选手参赛。最终,我区运动员孙宏义夺得了男子87公斤以上级的银牌,王欢、徐强分别获得女子73公斤以上级和男子87公斤级铜牌,吴思语获得57公斤级第五名、赵硕哲获得74公斤级第五名、王真获得87公斤级第五名、陈康获得87公斤以上级第五名。

### 12名草原拳手向全国锦标赛发起冲击

新报讯(记者 牛天甲) 4月3日,2018年全国男子拳击锦标赛在海南省临高文体公园体育馆拉开战幕,我区共派出12名拳手向奖牌发起冲击。

据了解,本次比赛为期6天,共有来自全国各省市、行业体协、体院等39支代表队226名选手展开激烈争夺。

2018年雅加达亚运会男子拳击设49公斤级、52公斤级、56公斤级、60公斤级、64公斤级、69公斤级、75公斤级7个级别,在本次比赛中,获得上述级别前三名的运动员将获得亚运会选拔资格。

此外,关于选手、教练员及广大拳迷关注的裁判问题,本次锦标赛也做出了一些新的调整。在以往比赛中,只有出现类似3:2这样的判罚才可以申诉,而本次比赛取消了申诉限制条件,对于5:0这样的一致性判罚,同样可以申诉,每支队伍都有3次申诉机会。

内蒙古拳击队总教练哈达巴特尔告诉记者:“本次比赛我们派出的队员全部是年轻选手,将以锻炼队伍为目的,亚运会资格我们没有希望。”

## 小丁绝地重生 “火箭”满分出局

新华社消息 2018世界斯诺克中国公开赛两大焦点球员3日经历悲喜两重天。丁俊晖在首轮1:3落后的情况下绝地求生,6:4力克克雷格·斯特德曼;“火箭”奥沙利文则在贡献一杆惊世的147分后2:6败于艾利奥特·斯莱瑟,首轮告负出局。

虽然丁俊晖单杆66分拿下首局,但斯特德曼在第三局就打出单杆122分,并

早早完成3:1领先。休息过后丁俊晖顽强地连扳两局追平比分,斯特德曼又是一杆133分夺回领先优势。不过中国一哥此后手感回升,单杆67分、72分、90分连下三城,逆境崛起带走胜利。

前一日表示“来中国比赛就像度假一样”的“火箭”奥沙利文在3日白天游玩了一番。晚上比赛时他似乎还在度假状态,对手斯莱瑟开

球便连赢4局。休息过后,比赛进入“火箭”熟悉的节奏。台面上红球与彩球按部就班地一一落袋,随着奥沙利文打入黑球,观众们站起身来爆发出压抑已久的欢呼,本届中国公开赛的第一杆147分诞生。这是奥沙利文生涯第14杆147分。此外,如果本届中国公开赛再无人打出147分,奥沙利文就将卷走3.5万英镑的满分杆奖

金与7000英镑的比赛最高分奖金,共计4.2万英镑。当然这杆147分并没有改变比赛结果。奥沙利文以2:6的总比分早早出局。

谈及出局之后的计划,“火箭”表示:“我爱中国,这是我最爱的地方。所以我还是会继续在这儿呆个几天,见见朋友,吃吃饭,看看斯诺克。”

(郑直 梁金雄)



清明 假日流量包 (4月5日-4月7日)

# 10元3GB 国内通用流量



注:详情敬请咨询当地中国移动营业厅

踏青寻花季

# 春暖花开 悠哉出游

和你一起去踏青

出门不能缺流量

办个新卡就出发

旅途准备不可少

中国移动  
China Mobile  
www.10086.cn